Gallery WashDAT VW

60W, 2.700K-5.600K, schwarz Kompakter LED-Wallwasher

Art.-Nr. 4034941





- Asymmetrischer Fluter, für gleichmäßige Ausleuchtung
- Variable Farbtemperatur von 2.700K bis 5.600K
- Einfache DMX oder Stand-alone Steuerung
- Hoher Farbwiedergabeindex

- Lüfterlose Kühlung
- Optionales W-DMX / CRMX-Modul erhältlich
- Umfangreiches Zubehör lieferbar
- Auch als Full-Colour-Version verfügbar

Der Gallery WashDAT VW bietet eine präzise und gleichmäßige Ausleuchtung von Wänden, Exponaten und architektonischen Details. Das optische System kombiniert eine 60W starke Variable-White-LED-Engine mit einem asymmetrischen Reflektor. So lassen sich größere Abstände zwischen den Leuchten realisieren und die Anzahl der Geräte reduzieren – bei gleichbleibend homogener Lichtverteilung.

RDM, DMX und ein lokaler Dimmer ermöglichen eine flexible Steuerung. Optional steht ein LumenRadio CRMX Modul für kabellose Ansteuerung zur Verfügung. Das integrierte Netzteil und ein umfangreiches Zubehörprogramm mit Montagekits und optischen Modifikatoren erleichtern die Installation in Galerien, Ausstellungen und Veranstaltungsräumen.

Lieferumfang

1m Kombi-Kabel, 3x0,75mm² + 2x0,169mm², Ende offen

23.10.2025 1 von 2



Technische Daten	
Farbe	schwarz
Abstrahlwinkel/Zoom	68° x 105°
Farbtemperatur	2700K - 5600K
Betriebsspannung/ Versorgungsspannung	100-240V, 50/60Hz
Leistung des Leuchtmittels	60W
IP-Klassifizierung	IP20
Maße	141x146x112mm
Gewicht (ohne Verpackung)	1kg

Zubehör	
4034164	AEtherBox
4032804	AEtherBox LITE
4034628	CRMX Kit, für Gallery WashDAT
4034627	Filter 80°, für Gallery WashDAT
4034946	Filter 30°, für Gallery WashDAT

Weitere Produktbilder



